



今日福安
微信公众号



《今日福安》
手机数字报

刊号:CN-35(Q)第0058号

国内外公开发行

本期4版

今日福安

第36期

总第294期

2023年9月28日

星期四

农历癸卯年八月十四



主管:中共福安市委宣传部

主办:中共福安市委报道组

主编:吴景华

副主编:林耀琳

E-mail:faswbdz@163.com

市委常委会主题教育第一期读书班交流研讨会举行

本报讯(何小丽)9月26日,市委常委会学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第一期读书班交流研讨会举行。会议深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育系列重要讲话重要指示批示精神,全面落实“以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干”重要要求,围绕凝心铸魂筑牢根本,深化“四下基层”制度的福安实践,开展集中研讨、交流心得。

省委第八巡回督导组副组长陈忠霖到会指导。市委书记、市委主题教育领导小组组长周祥祺主持并讲话。市领导黄其

山、詹廷平、钟逢帮、蔡立新、林铃顺、缪碧华、周华健、黄凌、林森作交流发言,市人大常委会主任陈昌东等处级领导出席。

周祥祺指出,这次读书班既是一次凝聚共识的“读书会”,也是一场激发动力的“推进会”,达到了预期学习效果,为全市主题教育集中学习开了好头、作了示范。要把读书班的成果巩固好扩大好转化好,推动全市主题教育走向纵深、取得实效。

周祥祺强调,要将理论学习与推动发

展相结合,把主题教育往细处谋、往实里做。领导班子要发挥“头雁效应”,先学一步、学深一层,持续掀起学习热潮,推动党员、干部将焕发出来的学习、工作热情转化为攻坚克难、干事创业的思路办法和政策举措,不断为福安高质量发展赋能增效。要将调查研究与改进作风相统一,将调研成果转化成切实有效的工作举措,聚焦重点领域,紧盯群众关切,深入开展“四下基层贴民心、感恩奋进建新功”“千名干部进千企”等特色实践活动,引导广大党员干部“身”入基层、“心”到

基层,用实实在在的调查研究,让人民群众切实感受到解决实际问题的成效。要将检视整改与建章立制相贯通,以真改实改的实际成效促发展、建新功,把问题整改贯穿主题教育始终,奔着问题去、带着问题学、对着问题改,边对照、边检视、边整改,确保问题全部整改到位。要注重标本兼治,坚持“当下改”和“长久立”相结合,把主题教育探索的好经验好做法转化为长效机制,实现解决一个问题、避免一类问题、规范一个领域,确保主题教育取得实实在在的成效。

福安驻京人才工作站 举办“人才日”交流活动

本报讯(兰文馨)值此宁德“人才日”之际,恰逢中秋国庆双节临近,9月24日下午,由福安市驻北京人才工作站和福安市北京商会联合主办的以“胸怀两个大局、乡贤共话思想碰撞与交流”为主题的“人才日”交流活动在京举行。福安籍在京各界乡贤人才近百人参加活动。

在活动中,乡贤人才代表刘毅先生作主题为《个人机遇与宏观经济及产业周期—兼议未来的选择》的报告分享,围绕社会大趋势,对于中国宏观经济大周期下的个人机遇和选择做出深入剖析。其他七位各行业领域人才同台进行分享交流,就当前科技、人才、未来发展趋势、挑战与机遇等热点话题深入研讨,引起在场人员强烈共鸣,交流期间掌声不断。当晚,主办方还设置了博饼、掼蛋等特色比赛,开展了乡音话节活动,现场浓浓乡音将活动推向高潮。

《福安乡贤风采录(福州首卷)》首发式 在福州举行

本报讯(兰文馨)9月23日下午,中共福安市委人才办联合福安驻福州人才工作站在福州市召开引智归韩座谈会暨《福安乡贤风采录(福州首卷)》首发式,向在榕福安乡贤人才介绍家乡引智引才政策。50多名在榕医疗、教育、高科技企业专家等各界乡贤人才和曾在福安工作过的部分老领导参加活动。

《福安乡贤风采录(福州首卷)》常务副总编、研究员缪小宁首先介绍了该书编辑和出版情况。市委组织部人才办主任廖长华专题宣讲了省、市、县三级人才政策,不同行业招才引智、鼓励创业创新的具体措施,以具体案例及数据展现福安市引人引智情况。与会乡贤人才和受邀老同志,分别从不同角度对福安旅游、茶叶、制造、新能源等领域的发展献计献策,对福安在人才“育、引、用、留”方面的政策和措施提出建议。活动期间,还举行了向福安驻福州人才工作站科教文卫、财税金融等8个分站的分站长赠书和福安人才福袋发放仪式。

宁德市理论宣讲轻骑兵 (实践点讲解员)培训会在我市召开

本报讯(兰文馨)9月22日,由宁德市委宣传部、市委讲师团联合举办的宁德市理论宣讲轻骑兵(实践点讲解员)培训会暨基层理论宣讲工作现场会在我市召开。各县(市、区)党委宣传部、东侨经济技术开发区党工委宣传部分管负责人,市理论宣讲轻骑兵代表,福建省习近平新时代中国特色社会主义思想研究中心宁德实践基地首批实践点讲解员等近50人参加培训会。

会议传达学习贯彻全省基层理论骨干培训班暨基层理论宣讲工作现场会精神,回顾总结了今年以来基层宣讲工作,研究部署下阶段基层宣讲工作。会议还组织与会人员深入湾坞镇青拓集团实践点、下白石镇下岐村实践点开展现场教学,并观摩学习“全家福安”理论宣讲轻骑兵宣讲活动,为开展第二批主题教育培养一批优秀的基层宣讲(讲解)骨干力量。

青拓重工专用车及 矿卡总成部件项目二期开工

本报讯(雷津慧)9月26日,青拓重工专用车及矿卡总成部件项目二期在我市湾坞镇深安村开工建设。

据介绍,该项目是青拓集团倾力打造的新能源卡车及总成部件研发、生产、销售基地,占地300亩,总建筑面积108000平方米,投资15亿元,其中二期建设主体为冲焊车间、涂装车间、车架车间,练车厂房,以及食堂、公用站房、固废及化学品库等配套用房。整个项目建成后,将拥



有车身总成冲、焊、涂、总四大工艺及其智能化生产线,车架总成铆接生产线、车厢总成总拼生产线,整车检测线等,具备2万台(套)新能源专用车及矿卡总成部件的生产能力,可实现年工业产值150亿元,可带动上下游产业链产值的大幅提升。

争优走前头 争先当先锋 争效做贡献



近日,趁着晴好天气,穆阳镇苏堤村“好穆阳”线面专业合作社的员工在拉面、晒面。据了解,穆阳线面有着680多年的历史,是国家地理标志产品。近年来,当地打破家家户户做线面的分散格局,组建“好穆阳”“华盛”等多家线面专业合作社,打造“好穆阳线面”观光体验工场。苏堤村被认定为“2022年全国乡村特色产业超亿元村”。吴其文 摄